

ВСЖД учит Кондрашова бороться с наркоманией

Мэр Иркутска внес предложение перенять позитивный опыт ВСЖД по борьбе с наркозависимостью. Виктор Кондрашов назначил аппарат городской администрации ответственным за проведение ряда мероприятий.

От назначенных лиц требуется изучить опыт Восточно-Сибирской железной дороги по тестированию для отдельных категорий сотрудников мэрии на содержание в организме наркотических и психотропных веществ. Кроме того, подобный опыт может быть полезен для других крупных работодателей, и, в частности, для муниципальных предприятий и структурных подразделений городской администрации.



Разумеется, никто никому насильно кровь на анализы не берет. Более того, благодаря современным системам, схожим по технологии с сахаромерами для диабетиков, пробу крови на наличие основных психотропных средств в организме можно взять быстро и просто.

Экспресс-тестирование работников проводится при наличии добровольного письменного согласия. Для диагностики используются тест-полоски, выявляющие в биологических жидкостях организма наиболее распространенные наркотические и психотропные вещества. При положительном результате экспресс-тестирования работник в сопровождении представителей работодателя направляется в региональный наркологический диспансер или медицинскую организацию, имеющую лицензию на проведение подобной экспертизы.

На Восточно-Сибирской тестирование проводится уже с 30 марта 2012 года совместно с сотрудниками Управления ФСКН России по Иркутской области. Неудивительно, что железная дорога взяла себе на вооружение практику проверок сотрудников. Страшно представить, какие последствия может повлечь управление поездом невменяемого человека.



Быть может, если бы некоторые предприятия, специализирующиеся на перевозке грузов, ввели ту же практику к себе на производство, объявления "У нас работают только трезвые грузчики" в скором времени потеряло бы свою актуальность.

Автор: Мария Миллер © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 6643
23.04.2014, 15:54 📄 1795

URL: <https://babr24.com/?ADE=125256> Bytes: 2099 / 1883 Версия для печати

[Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)